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Шнекова система транспортування крові та її компонентів, що виконана у вигляді трубки, яку з 
обох її сторін перетискають лівозахідний та правозахідний шнеки, які приводяться в рух від 
електропривода, частота якого регулюється частотним перетворювачем за допомогою ЕОМ. 
При цьому у місцях перетискання трубки кромки лівозахідного і правозахідного шнеків чітко 
розташовані одні навпроти одних. 
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Корисна модель належить до галузі медицини, зокрема до пристроїв для нагнітання, і може 
бути використана для забезпечення штучного кровообігу чи транспортуванні крові та її 
компонентів. 

Відомою є конструкція пристрою для перекачування крові "штучне серце" Малюти С.І., яка 
містить трубку (Пат. № 134667 Україна "Пристрій для перекачування крові "штучне серце" 5 

Малюти С.І.", Малюта С.І., Бюл. № 10, 2019 p.). 
Основним недоліком найближчого аналога є складність і ненадійність конструкції. 
Задача корисної моделі - вдосконалити шнекову систему транспортування крові та її 

компонентів. 
Поставлена задача вирішується тим, що в шнековій системі транспортування крові та її 10 

компонентів, що виконана у вигляді трубки, згідно з корисною моделлю, трубку з обох її сторін 
перетискають лівозахідний та правозахідний шнеки, які приводяться в рух від електропривода, 
частота якого регулюється частотним перетворювачем за допомогою ЕОМ, причому у місцях 
перетискання трубки кромки лівозахідного і правозахідного шнеків чітко розташовані одні 
навпроти одних. 15 

Шнекову систему транспортування крові та її компонентів зображено на графічному 
зображенні. 

Шнекову систему транспортування крові та її компонентів виконано у вигляді трубки 1, з 
обох сторін якої розташовані лівозахідний 2 та правозахідний 3 шнеки. Лівозахідний 2 та 
правозахідний 3 шнеки розташовані один навпроти одного і забезпечують перетискання трубки 20 

1 кромками 4 лівозахідного 2 і кромками 5 правозахідного 3 шнеків, які чітко розташовані одні 
навпроти одних. Лівозахідний 2 та правозахідний 3 шнеки приводяться в рух від 
електроприводу відомим способом (на кресленні не показаний), частота якого регулюється 
частотним перетворювачем за допомогою ЕОМ (на кресленні не показані). 

Використання шнекової системи транспортування крові та її компонентів здійснюється так. 25 

Лівозахідний 2 та правозахідний 3 шнеки приводяться в рух від електропривода відомим 
способом (на кресленні не показаний), частота якого регулюється частотним перетворювачем 
за допомогою ЕОМ (на кресленні не показані). При синхронному різнонаправленому обертанні 
лівозахідного 2 та правозахідного 3 шнеків вони своїми кромками 4 і 5 у взаємнопроксимальній 
точці створюють перетискання трубки 1, чим забезпечують постійне циклічне переміщення 30 

місця перетискання, що змушує кров чи її компоненти в трубці 1 пульсуючим потоком 
переміщуватися у потрібному напрямку. 

До переваг шнекової системи транспортування крові та її компонентів належать 
конструктивна простота і надійність в роботі.  

 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Шнекова система транспортування крові та її компонентів, що виконана у вигляді трубки, яка 
відрізняється тим, що трубку з обох її сторін перетискають лівозахідний та правозахідний 
шнеки, які приводяться в рух від електропривода, частоту якого регулюють частотним 40 

перетворювачем за допомогою ЕОМ, причому у місцях перетискання трубки кромки 
лівозахідного і правозахідного шнеків чітко розташовані одні навпроти одних. 
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